



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА ПРОТОКОЛ

05.11.2019

м. Черкаси

№ 2

другого засідання конкурсної комісії
з визначення кандидатури на посаду
директора комунального закладу
«Бабанська спеціальна загальноосвітня
школа-інтернат I-II ступенів
Черкаської обласної ради»

Голова комісії – Тарасенко В.П.
заступник голови комісії – Сімушина О.І.
секретар комісії – Москалюк Т.І.

Присутні члени комісії: Скорик Т.А., Мороз Л.В., Шепета О.Т.

Запрошені: Сельодкіна О.Г. – претендент на посаду директора комунального закладу «Бабанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів Черкаської обласної ради».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Оголошення осіб, які заявили про взяття участі в конкурсі на зайняття посади директора комунального закладу «Бабанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів Черкаської обласної ради».

2. Розгляд заяв претендентів, доданих до них документів та інших документів, що надійшли на розгляд конкурсної комісії.

Визначення відповідності поданих документів вимогам установленим законодавством та зазначеним в Оголошенні на сайті обласної ради.

Прийняття рішення щодо допущення та/або недопущення до участі у конкурсному відборі осіб, які подали документи.

3. Ознайомлення присутніх з умовами та порядком проведення перевірки кандидатів на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти та їх професійної компетенції.

4. Проведення іспиту кандидатів на посаду директора комунального закладу «Бабанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів Черкаської обласної ради».

5. Перевірка відповідей та визначення результатів іспиту кандидатів на посаду директора комунального закладу «Бабанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів Черкаської обласної ради».

6. Визначення осіб, що допускаються до презентації мотиваційних листів та перспективного плану розвитку комунального закладу «Бабанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів Черкаської обласної ради».

7. Заслуховування та обговорення мотиваційних листів кандидатів та їх конкурсних пропозицій щодо перспективного плану розвитку навчального закладу.

8. Обговорення кандидатів на посаду директора комунального закладу «Бабанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів Черкаської обласної ради».

9. Визначення переможця конкурсу шляхом відкритого голосування та терміну укладання з ним контракту.

1.

СЛУХАЛИ:

Тарасенка В.П. – голову комісії, який запитав чи ознайомлені члени комісії з порядком денним другого засідання конкурсної комісії та запропонував затвердити його шляхом голосування.

ГОЛОСУВАЛИ:

за – 6 (одноголосно).

ВИСТУПИЛИ:

Москалюк Т.І. – секретар комісії, яка повідомила, що взяти участь у конкурсному відборі на посаду директора комунального закладу «Бабанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів Черкаської обласної ради» заявила одна особа, а саме: Сельодкіна Олена Григорівна, яка на цей час виконує обов'язки директора вказаного закладу.

Секретар нагадала присутнім щодо вимог до претендентів та документів, що необхідно подати конкурсній комісії, згідно з оголошенням про проведення конкурсу на посаду директора комунального закладу «Бабанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів Черкаської обласної ради» (далі – Оголошення), ознайомила із змістом документів, що надані кандидатом Сельодкіною О.Г., порівнявши із критеріями встановленими Оголошенням, зазначила, що не вистачає довідки про відсутність судимості.

Сельодкіна О.Г. – претендент на конкурсну посаду, яка заявила про наявність такої довідки в неї і звернулась до комісії з проханням долучити довідку про відсутність у неї судимості до пакету документів наданого нею у строки встановлені Оголошенням.

Москалюк Т.І. – секретар комісії, яка продемонструвала членам комісії довідку про відсутність судимості у Сельодкіної О.Г., зачитала її зміст та запропонувала визначитись шляхом голосування щодо прийняття зазначеного

документу до пакету документів наданого претендентом у строки встановлені Оголошенням.

ГОЛОСУВАЛИ долучити довідку про відсутність судимості у Сельодкіної О.Г. до пакету документів наданого нею у строки встановлені Оголошенням:

за – 6 (одноголосно).

ВИСТУПИЛИ:

Москалюк Т.І. – секретар комісії, яка зазначила, що таким чином документи на конкурс Сельодкіною О.Г. подані в повному обсязі відповідно до вимог установлених законодавством та зазначеним в Оголошенні.

Тарасенко В.П. – голова комісії, який запропонував визначитися шляхом голосування щодо допущення Сельодкіної Олени Григорівни до участі у конкурсному відборі на посаду директора комунального закладу «Бабанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів Черкаської обласної ради».

ГОЛОСУВАЛИ:

за – 6 (одноголосно).

ВИРІШИЛИ:

1. Визнати документи, подані Сельодкіною Оленою Григорівною такими, що подані у повному обсязі згідно з вимогами Оголошення та відповідно до установлених законодавством вимог.

2. Допустити Сельодкіну Олену Григорівну до участі у конкурсному відборі на посаду комунального закладу «Бабанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів Черкаської обласної ради».

3.

СЛУХАЛИ:

Москалюк Т.І. – секретаря комісії, яка ознайомила присутніх з умовами та порядком проведення перевірки кандидатів на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти та їх професійної компетенції, роз'яснила як повинна бути оформлена екзаменаційна робота, зазначивши, що згідно з протоколом першого засідання конкурсної комісії з визначення кандидатури на посаду директора комунального закладу «Бабанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів Черкаської обласної ради» від 10.10.2019 № 1 затверджено перелік тестових питань та ситуаційних

завдань для перевірки конкурсантів, з яких сформовано 11 екзаменаційних білетів.

Повідомила, що час відведений кандидатам на перевірку знань законодавства України у сфері загальної середньої освіти становить 30 хвилин.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію секретаря комісії Москалюк Т.І. взяти до відому.

4.

СЛУХАЛИ:

Тарасенка В.П. - голову конкурсної комісії, який запропонував перейти до проведення іспиту з перевірки кандидата на конкурсну посаду на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти та її професійної компетенції.

ВИСТУПИЛИ:

Москалюк Т.І. - секретар комісії, яка розклала 11 білетів та запросила кандидата Сельодкіну О.Г. обрати один із них для складання іспиту.

Сельодкіна О.Г. – конкурсант, яка повідомила, що нею обрано екзаменаційний білет № 9.

Москалюк Т.І. – секретар комісії, яка зафіксувала час початку виконання екзаменаційної роботи Сельодкіною О.Г., а саме: 15-45 год. та нагадала, що передбачений на виконання час складає 30 хвилин і закінчується о 16-15 год.

Сельодкіна О.Г. – конкурсант, яка повідомила про закінчення виконання нею екзаменаційної роботи та здала її секретарю комісії.

Москалюк Т.І. – секретар комісії, яка зафіксувала час закінчення виконання претендентом Сельодкіною О.Г. екзаменаційного завдання, а саме: 15-58 год, зазначивши, що конкурсант вклався в час, передбачений регламентом.

5.

СЛУХАЛИ:

Тарасенка В.П. – голову комісії, який запропонував перевіряти екзаменаційні роботи та порівнювати із правильними відповідями, окремо по кожному питанню та оголошувати вірні варіанти відповідей на питання екзаменаційних білетів, з метою визначення балу (від 0 до 2 по тестовим запитанням; ситуаційні завдання - за п'ятибальною системою) по кожному питанню відповідно із занесенням результатів до екзаменаційної відомості.

ВИСТУПИЛИ:

Москалюк Т.І. – секретар комісії, яка по черзі зачитала питання білету № 9 та відповіді на них Сельодкіної О.Г.

Сімушина О.І. – заступник голови комісії, яка по черзі зачитала вірні відповіді на питання білету № 9.

Члени конкурсної комісії шляхом голосування визначалися щодо кількості балів за відповідь на кожне питання та ситуаційне завдання екзаменаційного білета № 9, виконаних Сельодкіною О.Г.

тестове питання № 1 білету № 9: Протягом якого періоду розпорядник публічної інформації має надати відповідь на запит на інформацію, яка стосується інформації, необхідної для захисту життя чи свободи особи?

Відповідь Сельодкіної О.Г.: Г) не пізніше 48 годин з дня отримання запиту.

Сімушина О.І. – заступник голови комісії, яка зазначила, що відповідь Сельодкіної О.Г.: Г) на питання №1 білету № 9 є вірною відповіддю.

ГОЛОСУВАЛИ щодо оцінки у 2 бали відповідь Сельодкіної О.Г. на тестове питання №1 білету № 9:

за - 6 (одноголосно).

тестове питання № 2 білету № 9: Яка форма освіти НЕ належить до індивідуальної форми здобуття освіти?

Відповідь Сельодкіної О.Г.: В) педагогічний патронаж;

Сімушина О.І. – заступник голови комісії, яка зазначила, що відповідь на тестове питання № 2 - В) є вірною відповіддю.

ГОЛОСУВАЛИ щодо оцінки в 2 бали відповідь Сельодкіної О.Г. на тестове питання № 2 білету № 9:

за - 6 (одноголосно).

тестове питання № 3 екзаменаційного білету №9: Яка роль учителя в Новій українській школі?

Відповідь Сельодкіної О.Г.: В) коуча, фасилітатора, тьютора, модератора в індивідуальній освітній траєкторії дитини.

Сімушина О.І. - секретар комісії, яка зазначила, що відповідь на тестове питання № 3 В) є вірною відповіддю та запропонувала оцінити її у 2 бали.

ГОЛОСУВАЛИ щодо оцінки у 2 бали відповідь Сельодкіної О.Г. на тестове питання № 3 екзаменаційного білету №9:

за - 6 (одноголосно).

Ситуаційне завдання екзаменаційного білета № 9:

Під час перерви у присутності класного керівника сталася бійка між учнями. Один із них отримав травму.

Як діяти в такому випадку?

Хто має нести відповідальність та розібратися в ситуації?

Відповідь Сельодкіної О.Г.:

Класний керівник повинен повідомити директора і медсестру, щоб слідувача оцінила ступень травмування. За всі заходи, екскурсії, час з дітьми несе відповідальність класний керівник. Класний керівник може понести дисциплінарну відповідальність у разі, коли бачив сам конфлікт і не втрутився. Провина лежить на учасниках бійки. Класний керівник, директор або завуч повинні в'яяснити причину бійки та провести відповідну роботу.

Москалюк Т.І. – секретар комісії, яка зачитала вірну відповідь.

Тарасенко В.П. – голова комісії, який запропонував оцінити відповідь на ситуаційне завдання екзаменаційного білету № 9 Сельодкіної О.Г. у 5 балів.

ГОЛОСУВАЛИ щодо оцінки в 5 балів відповідь на ситуаційне завдання екзаменаційного білету № 9 Сельодкіної О.Г. за – 6 (одноголосно).

Москалюк Т.І. – секретар комісії, яка зазначила, що за результатами перевірки відповідей конкурсанта Сельодкіної О.Г. на питання екзаменаційного білету № 9, загальна сума балів склала 11 балів, внесла результати до екзаменаційної відомості (додається) та запросила конкурсанта Сельодкіну О.Г. для оголошення результатів перевірки її екзаменаційної роботи.

Тарасенко В.П. – голова комісії оголосив результати перевірки екзаменаційної роботи Сельодкіної О.Г. – 11 балів.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити результати іспиту за виконання екзаменаційного білету № 9 з перевірки на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти та професійної компетенції кандидата Сельодкіної О.Г. на посаду директора комунального закладу «Бабанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів Черкаської обласної ради» загальною сумою 11 балів.

6.

СЛУХАЛИ:

Тарасенка В.П. – голову комісії, який запропонував визначитися шляхом голосування про допущення Сельодкіної О.Г. до наступного етапу конкурсного відбору, а саме: презентації мотиваційного листа та перспективного плану розвитку комунального закладу «Бабанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів Черкаської обласної ради».

ГОЛОСУВАЛИ щодо допущення претендента Сельодкіної О.Г. до презентації мотиваційного листа та перспективного плану розвитку комунального закладу «Бабанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів Черкаської обласної ради»:

за – 6 (одногolosно).

ВИРІШИЛИ:

Допустити кандидата Сельодкіну О.Г. до презентації мотиваційного листа та перспективного плану розвитку комунального закладу «Бабанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів Черкаської обласної ради».

7.

СЛУХАЛИ:

Тарасенка В.П. – голову комісії, який нагадав присутнім про регламент виступу для претендентів на посаду – 15 хв;

на обговорення кандидатури – 15 хв;

для виступу представника від громадськості – 3 хв.

ВИСТУПИЛИ:

Сельодкіна О.Г. - кандидат, яка ознайомила присутніх з мотиваційним листом та конкурсною пропозицією щодо перспективного плану розвитку комунального закладу «Бабанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів Черкаської обласної ради» з використанням мультимедійних засобів, демонстрацією таблиць, схем, фотографій тощо.

Доповідач ознайомила з діяльністю закладу, його специфікою, досягненнями та означила основними стратегічні цілі плану розвитку школи:

- система якісної освітньої платформи на основі модернізації освітніх процесів;
- система виховної та позаурочної роботи;
- педагогіка партнерства;
- система інформатизації та комп'ютеризації;
- система профорієнтаційної роботи;
- система формування активної громадянської позиції;
- система кадрової та соціальної політики;
- система комфортного простору й матеріально-технічного забезпечення тощо.

Сельодкіна О.Г. назвала основні чинники сталого розвитку закладу, а саме: трудове навчання, корекційно-розвиткові заняття, система виховної та позаурочної роботи, організація цікавого дозвілля вихованців, створення у школі системи комфортного простору та належного матеріально-технічного забезпечення.

Кандидат зазначила, що вся освітня діяльність закладу спрямована на створення сприятливих умов для повноцінного розвитку особистості та її ефективного функціонування в соціумі, тобто на соціалізацію особистості.

Тарасенко В.П., Сорич І.В., Сімушина О.І.– члени комісії, які задавали кандидату питання стосовно перспективного плану розвитку закладу, на які Сельодкіною О.Г. було надано відповіді.

ВИРІШИЛИ:

Мотиваційний лист та конкурсну пропозицію щодо перспективного плану розвитку комунального закладу «Бабанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів Черкаської обласної ради» Сельодкіною О.Г. взяти до уваги.

8.

СЛУХАЛИ:

Тарасенко В.П. – голову комісії, який запропонував перейти до обговорення кандидатури Сельодкіною О.Г. на конкурсну посаду.

ВИСТУПИЛИ:

Тарасенко В.П. – голова комісії, який зазначив, що кандидат успішно пройшла конкурсний відбір показала високі результати та підтримав кандидатуру Сельодкіною О.Г. на конкурсну посаду.

Сімушина О.І. – заступник голови комісії, яка висловилася в підтримку кандидатури Сельодкіною О.Г. на конкурсну посаду.

Скорик Т.А. – член комісії, яка зазначила, що треба низько вклонитися претенденту, що хоче очолити школу, видно, що школа це частина її життя і висловилася в підтримку кандидатури Сельодкіною О.Г. на конкурсну посаду.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію виступаючих взяти до віdomу.

9.

СЛУХАЛИ:

Тарасенко В.П. – голову комісії, який запропонував перейти до голосування, зазначивши, що відповідно до прийнятого на першому засіданні

рішення конкурсної комісії передбачається відкрите голосування, зауваживши, що переможець обирається більшістю голосів із присутніх членів комісії.

ГОЛОСУВАЛИ щодо визначення Сельодкіної Олени Григорівни переможцем у конкурсі на посаду директора комунального закладу «Бабанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів Черкаської обласної ради».

Результати голосування:

за – 6 (одноголосно).

ВИСТУПИЛИ:

Москалюк Т. І. – секретар комісії, яка зазначила щодо необхідності встановлення терміну укладання контракту з Сельодкіною О.Г., у разі затвердження її кандидатури сесією обласної ради, при цьому повідомивши, що згідно з ст. 26 Закону України «Про загальну середню освіту» керівник комунального закладу загальної середньої освіти призначається на посаду строком на 6 років (строком на 2 роки – для особи, яка призначається на посаду керівника закладу загальної середньої освіти вперше).

Тарасенко В.П. – голова комісії, який запропонував укласти контракт з Сельодкіною О.Г. строком на 2 роки.

ГОЛОСУВАЛИ щодо встановлення терміну укладання контракту з Сельодкіною О.Г., у разі затвердження її кандидатури рішенням сесії обласної ради строком на 2 (два) роки, як особи, що призначається на посаду керівника закладу загальної середньої освіти вперше:

за - 6 (одноголосно).

Тарасенко В.П. – голова комісії, який попросив запросити конкурсантку для оголошення результатів голосування з обрання переможця у конкурсному відборі.

Москалюк Т. І. – секретар комісії, яка запросила кандидата Сельодкіну О.Г. для оголошення результатів конкурсного відбору.

Тарасенко В.П. – голова комісії, який оголосив, що за підсумками голосування Сельодкіну О.Г. одноголосно обрано переможцем у конкурсі на посаду директора комунального закладу «Бабанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів Черкаської обласної ради» та у разі затвердження її кандидатури сесією обласної ради, термін укладання контракту з нею визначено строком на 2 роки; привітав з перемогою у конкурсі.

Москалюк Т.І. – секретар конкурсної комісії, яка запросила Сельодкіну Олену Григорівну написати заяву щодо призначення її на посаду директора комунального закладу «Бабанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів Черкаської обласної ради» та попередила щодо необхідності подачі нею у встановленому порядку декларації кандидата на посаду керівника комунального закладу.

ВИРІШИЛИ:

1. Визнати Сельодкіну Олену Григорівну переможцем у конкурсі на посаду директора комунального закладу «Бабанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів Черкаської обласної ради», кандидатуру якої внести для призначення на розгляд чергової сесії обласної ради.

2. Встановити термін укладання контракту з Сельодкіною Оленою Григорівною 2 (два) роки.

Голова комісії

В. Тарасенко

заступник голови комісії

О. Сімушина

секретар комісії

Т. Москалюк

члени комісії:

Т. Скорик

Л. Мороз

О. Шепета